



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
БУЧАНСЬКИЙ РАЙОН
КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Шевченка, 2-а, м. Ірпінь, Бучанський район, Київська область, 08205

тел.: 045-97-61-407, факс: 045-97-61-150,

<http://www.imr.gov.ua/>, e-mail: imform@imr.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 05408846

від 25.11. 2021 р. № 01-32/13

на №01-32/13 від 20.10.2021 р.

✓ Яні ПАНІЧЕВІЙ
cbe@dostup.pravda.com.ua

Розглянувши Ваш запит вх. № 01-32/13 від 22.11.2021 на отримання публічної інформації інформуємо.

Щодо питання 1 Запиту.

На сьогоднішній день в місті Ірпінь відсутня окрема програма щодо впровадження безпечних велодоріжок, на разі безпека велосипедистів, як учасників дорожнього руху забезпечується Правилами дорожнього руху та заходами, які реалізуються в рамках міських програм «Розвитку дорожнього і мостового господарства та забезпечення безпеки дорожнього руху автомобільних доріг міста Ірпінь на 2021-2023 роки» та «Соціально-економічного та культурного розвитку Ірпінської міської територіальної громади на 2022 рік та основні напрями розвитку на 2023-2024 роки».

Наразі у місті дійсно постала потреба у розвитку велоінфраструктури для чистих і безпечних видів транспорту. Задля вирішення цього питання розробляється відповідна програма яка буде враховувати ДСТУ 8906:2019 Планування та проектування велосипедної інфраструктури та потреб мешканців громади.

Щодо питання 2 Запиту.

У місті Ірпінь здійснює свою діяльність комунальне підприємство «Управління благоустрою міста» Ірпінської міської ради основним завданням якого є: творення нових зелених насаджень та ландшафтний дизайн, реконструкція існуючих зелених насаджень в парках, скверах, на вулицях, площах, тощо;

- поточний ремонт зелених насаджень (посадка дерев, влаштування та відновлення газонів та квітників) суспільного, приватного, промислового, сільськогосподарського і спеціального призначення;

- створення нових зелених насаджень в місті шляхом улаштування газонів, посадки дерев та кущів, квітникових композицій на об'єктах будівництва та експлуатації;

- експлуатаційне утримання зелених насаджень загального користування (парки, сквери, вуличні насадження);

- будівництво та реконструкція парків, скверів;
- виконання комплексу озеленювальних робіт на об'єктах нового будівництва, реконструкції та капітальних ремонтів;
- спилювання аварійних, сухостійних дерев, обрізка дерев;
- капітальний ремонт зелених насаджень (посадка дерев, влаштування та відновлення газонів та квітників) суспільного, приватного, промислового, сільськогосподарського і спеціального призначення, тощо.

Зазначене підприємство виконує покладені на нього завдання в рамках програм «Відновлення, охорони та забезпечення зелених насаджень на території Ірпінської міської територіальної громади на 2022-2026 роки» та «Перспективного розвитку зелених насаджень Ірпінської міської територіальної громади на 2022-2026 роки».

Одночасно зауважуємо, що для міського озеленення обираються якісні саджанці за європейськими стандартами розмірів для вуличної посадки. Це фактично молоді дерева, які одразу після висадки змінюють на краще простір навколо, а протягом 2-3 років стають повноцінними захисниками міського довкілля. При виборі певного виду дерева підприємство зважає на його майбутню висоту, форму та колір листя, розростання стовбура і гілок, відповідність його певному місцю, архітектурний образ дерева певного виду.

Перший заступник міського голови

Андрій КРАВЧУК

Сергій Канюра
Ольга Калита, 045 97 60-552